

PROCES - VERBAL

încheiat azi, 03.08.2022, în ședința extraordinară „de îndată”, a Consiliului local al Municipiului Lugoj

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 843 din 03.08.2022 prin care a fost adusă la cunoștință ordinea de zi (Dispoziția se află la dosar).

Sunt prezenți: dl.Blidariu Bogdan-Ștefan, Primar interimar, dl.Viceprimar interimar Serendan Adrian- Doru și dl.Secretar general al municipiului, Ciucu Dan.

Participă următorii consilieri locali: dna Cut-Lupulescu Flavia-Lorena și dl.Jivulescu Sorin Ciprian.

Sunt conectați online la ședință, consilierii locali: dl.Agache Mihai, dl.Dumitra Daniel - Adelin, dl.Cornean Cristian - Dorinel, dna Mîrșevină Nicoleta, dl.Vari Lajos - Ernestin și dl.Vieru Costel - Nicușor.

Președinte de ședință este domnul Serendan Adrian - Doru, așa cum a fost stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 290 din 29.07.2022.

La ședință participă domnul Odă - Miloș Călin - Mario, delegatul sătesc al localității Măguri.

Din partea executivului este prezentă doamna Bărbulescu Dorina.

Dl.Serendan - vă mulțumesc că participați la ședința extraordinară „de îndată” a Consiliului Local al Municipiului Lugoj, convocată prin Dispoziția Primarului interimar, nr. 843 din 03.08.2022.

Constat că sunt prezenți un număr de 10 consilieri locali. Lipsesc motivat consilierii locali: dl.Crăciunescu Iosif, dl.Câmpcean Ioan, dl.Costea Gheorghe-Marian, dl.David Paul-Sebastian, dl.Dumitriu Ionuț - Ștefan, dl. Galescu Cristian - Pavel, dna Szucs Diana - Maria și dna Țepeș-Paleu Daniela. Fiind îndeplinite condițiile Codului administrativ, declar deschisă ședința.

Pe ordinea de zi avem proiectul de hotărâre nr. 331 din 03.08.2022 privind angajarea unui apărător care să asigure consultanță juridică/asistență de specialitate și să reprezinte interesele Municipiului Lugoj/ale Primarului interimar al Municipiului Lugoj/ale Consiliului Local al Municipiului Lugoj, în cauzele ce au ca obiect anularea hotărârilor privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului și desființarea unor structuri din subordinea Consiliului Local al Municipiului Lugoj, precum și a actelor administrative emise în aplicarea acestora.

Inițiator: Primarul interimar al Municipiului Lugoj.

Dl.Serendan - supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 10 voturi.

Dl.Serendan - supun atenției proiectul de hotărâre nr. 331 din 03.08.2022 privind angajarea unui apărător care să asigure consultanță juridică/asistență de specialitate și să reprezinte interesele Municipiului Lugoj/ale Primarului interimar al Municipiului Lugoj/ale Consiliului Local al Municipiului Lugoj, în cauzele ce au ca obiect anularea hotărârilor privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului și desființarea unor structuri din subordinea Consiliului Local al Municipiului Lugoj, precum și a actelor administrative emise în aplicarea acestora.

Comisiile au avizat favorabil.

Dl.Serendan - discuții? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 10 voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 313 din 03.08.2022

Dl.Serendan - vă mulțumesc. Declar închisă ședința extraordinară „de îndată” a Consiliului local din data de 03.08.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Serendan Adrian - Doru

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Ciucu Dan

Red: T.M.